Legyen a négy szam a, b, ¢, d, kozos kezd6 (szézas helyi értékid) jegyiik j(= 1), Osszegiik s, tovabba s/a = «,
s/b=f, s/c = természetes szamok, végil az els6 harom szamnak (ti. amelyek osztéi s-nek) nagysagviszonya:

1005 < a < b < c100(5 + 1).

Igy egyrészt o > B > vy, masrésat
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Az 6sszeg alapjan (1) felhasznalasaval korlatokat kapunk az «, 5, v hanyadosokra:

aa=s<a+ (2a+2a+2a)=Ta, a<T,
ve=s=c+ (a+b+d)>c+ (1005 + 100+ 0) =
=c+100(j+1) >2¢, ~v>2.

Ezek szerint az «, (3, v szamharmas tagjai 6, 5, 4 és 3 koziil valok, de (2) miatt nem léphet fel koztiik egyszerre 6
és 3. Igy értékiik vagy 6, 5 és 4, vagy pedig 5, 4 és 3.
Az elsG esetben
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ami (la) szerint lehetetlen.
A maésodik esetben hasonloan
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tehat szamaink legnagyobbika ¢, legkisebbike a. Tovabba d egész voltara tekintettel s/60 = k egész szam.
A koz6s kezd§ jegy miatt

c—a =20k — 12k = 8k < 100,
k<12 és s < 720,

maésrészt s > 4007, ezek szerint j < 2, tehat j = 1. Most mar ¢ = 20k < 200 alapjan k <9, és a = 12k > 100 alapjan
k>9,tehat k=9, s = 540, a = 108, b = 135, ¢ = 180, d = 117.



